

x 3 АВГ. 1972

г. Москва

Газета № . . .

**ВСТРЕЧА** ✓**С ВОРОНЕЖЦАМИ**

В Москве начались гастроли Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова, одного из старейших театров страны.

Вот что рассказал корреспонденту «Известий» главный режиссер театра Г. Дроздов:

— В честь 90 летия со дня рождения Георгия Димитрова мы поставили спектакль по пьесе болгарского драматурга И. Радоева «Красное и коричневое», премьера которого состоится во время гастролей. Роль Димитрова в спектакле играет артист Ю. Платонов. На московской сцене мы сыграем еще одну премьеру — «Иванов» А. Чехова. Спектакль поставлен мною, а главную роль в нем исполняет артист Р. Седов.

В нашем репертуаре — «Светит да не греет» А. Островского, «Иркутская история» А. Арбузова, «Человек со стороны» И. Дворецкого, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева по инсценировке В. Соловьева, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова. Театр поставил пьесу грузинского драматурга О. Иоселиани «Пока арба не перевернулась» и готовит к постановке пьесу украинского драматурга М. Кулиша «97».

Г. КОЗЫРЕВА.